

Политех в заголовках: что рассказывают и показывают СМИ о вузе

Продолжаем знакомиться с материалами СМИ о Политехе. Часть из них вышла в декабре, остальные — январские.

[«В Политехе создали уникальный многоотраслевой робот-дозатор»](#), — сообщает ТАСС.

Журналисты телеканала «Санкт-Петербург» подготовили [сюжет о библиотеке Политеха](#), которую задумал построить ещё князь Гагарин. Выход в эфир приурочили к 170-летию со дня рождения первого директора Санкт-Петербургского политехнического института Андрея Григорьевича Гагарина — 22 декабря.



[Знакомьтесь, команда петербургского Политеха, выигравшая мировой чемпионат «Битва Роботов»!](#) Большая статья про студенческую команду «Всеядные» вышла в популярном журнале «Собака.ру».



В декабре СМИ широко осветили открытие двух лабораторий. Вышло три сюжета на телевидении и несколько статей в электронных изданиях.

НТВ: [«Студенты петербургского Политеха научатся закалять металл в стенах вуза»](#).

Телеканал «Санкт-Петербург»: [«Современную лабораторию и конструкторское бюро открыли в Политехническом университете»](#).

Mir24.tv: [«В петербургском Политехе открыли лабораторию термической обработки металлов. На металлургов растет спрос»](#).



ТАСС: [«В СПбПУ открылась лаборатория термической обработки металлов»](#):

[«Петербургский Политех запустил лабораторию с „Силовыми машинами“»](#).

78.ru: [«Лаборатория термической обработки металлов открылась в Политехе»](#).

Петербургский онлайн-журнал PETERBURG2.ru: [«В Политехе открыли современную лабораторию для термической обработки металлов»](#).

«Вечерний Санкт-Петербург»: [«В Петербурге заработала лаборатория термической обработки металлов»](#).

«Санкт-Петербургский дневник»: [«В Санкт-Петербурге появилась лаборатория термической обработки металлов»](#).

«Питер.тв»: [«Лабораторию термической обработки металлов открыли в СПбПУ Петра Великого»](#).

«Энергетика и промышленность России»: [«„Силовые машины“ и СПбПУ Петра Великого запустили испытательную лабораторию»](#).



Новый год только начался, а Политех уже в новостной повестке. 14 января в программе «Петербург — город решений» телеканала «Санкт-Петербург» доцент Института компьютерных наук и кибербезопасности СПбПУ Артём Коноплёв рассказал о способах противодействия кибермошенникам.

15 января «Вечёрка» сообщает: [«Политех вошёл в топ-3 вузов по числу финалистов олимпиады «Я — профессионал»](#).

19 января «Газета.ру» проинформировала читателей о вкусном и полезном изобретении политехников: [«В России нашли способ получения кофе без опасного акриламида и кофеина»](#).

Вот какие события из жизни университета привлекли внимание средств массовой информации в декабре и январе. Политех рассказывает о своей работе в газетах, на телевидении и в интернете — и в общероссийских, и в местных изданиях. Мы пишем о том, чем занимаемся: о научных открытиях, международном сотрудничестве, обучении студентов, спортивных победах и культурных событиях. Благодаря этому Политех всегда присутствует в информационном поле, и о нём узнаёт максимальное количество людей.

Напоминаем, что обновляющаяся подборка материалов о Политехе находится в [специальном разделе «СМИ о нас»](#), а также в разделе «СМИ» на главной странице сайта spbstu.ru.

Дата публикации: 2026.01.26

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям